

荃灣，原本是新界的一個小鄉鎮，二十年來，如港九其他的市鎮一樣，有急速的發展，人口突增。然而我們的聚會所，仍舊局限在一處舊三樓上，容納不下本區的會眾了。教會未能如社區那樣擴展，會所狹小、設備簡陋，是個不可否認的障礙。這幾年來，雖然不斷的物色適合我們用的會所，但都未成，甚至以為要在荃灣房屋密集的市區中，找一個夠大的地方為聚會用，是不可能了，尚不知是未到主的時候。

八月底時，主的時候到了，先在葵芳區看到了一處很寬大的地方，只是地點在荃灣之外，而且進出的通道狹窄，乃美中不足之處。正在考慮購地鐵站，四千二百万呎的面積，正合我們所需，尤其售價讓到三百萬元。這次費用雖然巨大，但聖徒們愛主愛神，也必收到豐富的屬靈果子，好使榮耀歸給神。

聖徒們為會所的需用，所種下的種子出來。照着主「多種多收」的原則，付定，開始辦理買賣契約。香港的城市之一，一般的聖徒家中，普遍窄狹，因此住處附近如有個寬敞的地方，有助於聖徒們過正常的教會生活。因着前一輩弟兄們的殷勤，為我們預備的。八月最後的一天，成

荃灣家訊

104

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

一天新似一天！

各區動態

尖沙咀區年長聖徒郊遊

八月廿八日，本區近八十位年長聖徒往戶外郊遊，十多位青年弟兄姊妹亦同行服侍他們。

是日從天文台道會所出發，分乘三部旅遊車往大埔新會所，先有個多小時的交通，林弟兄提到多年在教會中服事，難處見得不少，消極的問題知得亦多，但一直不離開生命的源頭，只注目耶穌，因此常存喜樂，不至於灰心，且愈過愈經歷主的恩典。

王師母見證多年來與姊妹們禱告，效法亞拿（路1:36至37）。路加提到亞拿十四歲，晝夜事奉神，可見禱告的年日在神面前全算得數。年長的聖徒體力衰退，但可以盡禱告的責任。

溫弟兄交通到年長聖徒人生閱歷豐富，但必須在其中充滿對主的經歷，否則便是虛空。年長的要保持新鮮，外體可以衰弱，裏面的人卻是一天新似一天，充滿復活的生命力。弟兄又提到教會要有後代，必須求主興起，凡事包容，青年人若有經驗不足之處，也要在愛裏代禱，使教會中有建

今年在半年之內，我們先是買了大埔一處寬敞的會所，供給鐵路沿線的聖徒使用。買價連裝修等費用約二百七十餘萬元。到目前為止，已收到聖徒的奉獻款約上數的五分之四。這次買下的荃灣會所，估計連裝修設備等共需約四百萬元。綜合起來，香港教會單是今年為購買新會所的費用，達六百七十萬元。

購置荃灣區新會所

荃灣、葵涌區近年聚會人數增至一百五十人，每月均有一個主日租借荃灣大會堂作集合擘餅聚會之用。舊會所已無法容納更多聖徒聚會，區內

順利購得新址，佔地四千二百平方呎（舊會所九百平方呎），價三百萬，地點在荃灣海霸街187號昌禧大廈1字樓全層。除用作聚會用途，亦將作整個荃灣區的福音工作及開展之用。盼望十一月底能完成裝修工程，開始正式聚會。請弟兄姊妹多為該區肢體代禱，並為新會所同心奉獻。

大埔區新會所開放日

日期：九月三十日
時間：晚上七時半
便各區兄姊前來參觀，現定於九月三十日為「開放日」從下午二時至六時一段時間內，歡迎聖徒前來彼此交通。

福音聚會

日期：九月十五日
時間：晚七時半
會前六時半有愛筵，歡迎攜同親友參加。請先通知大埔執事室，以便在膳食上安排。

元朗區旅行

九月十五日全區往中文大學旅行，歡迎本區聖徒攜同親友參加。

閱覽中心通告

各閱覽室於九月十一日正式重新開放，時間請查詢各閱覽室。

大專特會

恢復愛心

八月底大專特會，人數八十多人，專讀以弗所書頭四章。特會不重講道，主要查讀聖經本文，讓書中的真

理向人開啟。

由於以弗所書啟示神永遠的心意，超越時空的觀念，大專兄姊初時不易完全領會，其後弟兄們稍加解說，才明亮過來，看見神在創立世界之前中主卻警告這教會，說她墮落了，要悔改，否則連燈台也要被挪去。可見最有啟示的教會，若把起初的愛心離棄了，就一無可取，甚至要被棄絕。弟兄姊妹深被這話感動，彼此勸勉，有些初信的肢體更被主愛激動得流淚。

但願在新的一學期，主的大愛征服每一位聖徒，也把青年弟兄姊妹帶進祂榮耀的旨意中。

青年特別聚會

十月份青年特會截止報名日期為九月十七日，請弟兄姊妹儘早交回報名表格，以便安排有關事務。

新春佈道會

陪談、栽培服事報名雙週

為了明年的新春佈道會，約二十位弟兄姊妹於九月三日有共同禱告尋求，初步決定從九月起有福音詩歌訓練，每次有一百位聖徒共同練習佈道會所用詩歌。並由本週起至九月十七日兩週時間，鼓勵弟兄姊妹報名參加陪談服事訓練，報名表格可於各分區索取，即日交回各分區執事室。預計將有三百位聖徒參加陪談工作。是次報名的聖徒將有一連串的訓練及追求，學習如何個別領人歸主，訓

佈道會前，從九月至一月共有三次組長交通，三次分組禱告及追求，四月中共十週，每週一次與決志者讀初信課程或讀經，把小羊帶進教會生活。

見證

再來就主——新加坡之旅

「我往那裏去躲避你的靈，我往那裏逃避你的面，我若升到天上，你也在那裏。我若在陰間下榻，你也在那裏。我若展開清晨的翅膀，飛到海外居住。就是在那裏，你的手必引導我，你的右手也必扶持我。」（詩139:5-10）

那時就好像主用慈聲再來向我呼召，我這人溶化了。對着主的呼召，自己甚麼都不能作，只有一個回應：「主，我來就你，我今來就你，求你用血將我洗，使我乾淨無比。」回家後，向主認罪，把自己再交給主，願意被對付。為着主，願意放棄所定的計劃和打算。臨回港前的一個晚上，在一位聖徒家中舉餅，心情十分矛盾，一方面很享受那個聚會，甚至希望能永遠留下來，而另一方面又很想馬上回港再來服事主。

讚美主，一回來就與弟兄們交通，希望再投入服事。想起這次旅程，實在滿有主的祝福。

一位在職弟兄

尖沙咀區少年弟兄王兆權於九月初赴美升學。九月一日晚上致電回港，告訴弟兄他已安抵北美克里夫蘭附近的地方。小弟兄表示心中喜樂，並問候教會中聖徒及少年人。

本書收集慕迪的信息，共二十篇，信息單純有力，一針見血。全書所包羅的不僅佈道講章、更有關乎禱告、屬靈爭戰、禱告聚會中釋放的信息、查經聚會記錄、靈修摘錄、喻道故事、例證、字詞研究、讀經指引，以及慕迪一生最後一次的講道，以詩篇

處觀光，晚上一起聚會。有一次弟兄姊妹請我吃飯，然後就帶我去「遊車河」，其實他們是要去看望，我勉強隨行。車上弟兄姊妹湧出一首詩歌來：

「你為我已流寶血，特要洗我良心。」

書中可以全面了解慕迪的工作、屬靈生活與學習。

「見與聞」——麥雅各著

世上為傳福音工作而努力，籌謀的人有千萬，傳福音的方法也無數，但真正為人靈魂而傷痛，為罪人流淚，晝夜不安者，何其少有！人可以大有傳福音恩賜，不一定有傳福音的靈魂奔波、流淚的故事。有時信息尚未傳講，他已為罪人而痛哭，結果無數人歸向基督。

「原文編號新約經文彙編」

一封志理編

曾用過「原文編號新約全書」的人，特別是一般不通原文，但又愛慕完全明白主話的人，都知道在讀經時依據原文編號直接查考原文本義，用處無窮。好像讀到耶穌復活後問彼得「你愛我比這些更深麼？」（約廿一：15）。彼得回答說：「主阿，是你知道我愛你」（廿一：16）。一般讀經的人是無從分辨二人說的「愛」字有何不同。若用「原文編號新約全書」，其經文之下各有一編號（採用百年

前Dr. Strong 製定的原文編號，他將新約中使用的每一希臘字，按字母順序編上數字號碼。）耶穌用的愛字，編號是25，彼得用的愛字是5368，翻閱書後的編號字典，第25號一處說出耶穌用的希臘文是「愛、仁愛」（Agape）；彼得所說的「愛」是「喜愛、親愛」（phileo），可見主的愛比彼得的愛更為深刻。

近日另有新出版的「原文編號新約經文彙編」，配合「原文編號新約全書」之用，將出現於後者各經文中的號碼依次序列出，並把該字在新約全書」之用，將出現於後者各經文中所有的不同譯法的經節列出，把該字在聖經中一貫的含義擺在讀經者眼前，免得斷章取義，可正確明白神的